
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                Γεράνι 22-04-2016 
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ                 Αριθμ. Πρωτ.: 6842 

ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                      Αριθμ. Απόφασης 79/2016 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  09/2016                                                                                                                     
Τακτικής Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πλατανιά 

ΘΕΜΑ:  Ορισμός Δ.Σ. της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ 
ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ ΚΑΙ ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ» και τον διακριτικό τίτλο «ΑΛΜΑ Α.Ε.», η οποία 
εδρεύει  στην Δημοτική Ενότητα Κολυμβαρίου του Δήμου Πλατανιά Νομού Χανίων. 

Στο Γεράνι σήμερα την 22η του μηνός Μαρτίου του έτους 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πλατανιά ύστερα από 
την με αριθμ. πρωτ.: 4442/18-03-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της που επιδόθηκε νόμιμα, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75. Ν. 3852/2010 ΦΕΚ Α΄ 87/7-6-2010  όπως ισχύουν για συζήτηση 
και λήψη αποφάσεων στο παραπάνω θέμα. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά μελών βρέθηκαν παρόντα (6) 

μέλη και ονομαστικά: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Μαλανδράκης Ιωάννης (Δήμαρχος) 1. Μαυρογένης Παναγιώτης 

2. Σολιδάκης Εμμανουήλ  

3. Μαλακωνάκης Ιωάννης   

4. Βλαζάκης Χαρίλαος  

5. Ντουντουλάκης Εμμανουήλ  

6. Κασσελάκης Ιωάννης  

Παρών στην συνεδρίαση και ο δημοτικός υπάλληλος Σολανάκης Ιωάννης για την τήρηση των πρακτικών. 
Λαμβάνοντας τον λόγο ο Πρόεδρος και εισηγούμενος το αναφερόμενο στην περίληψη θέμα της 
ημερήσιας διάταξης έθεσε υπ’ όψη της επιτροπής την με αριθμ. πρωτ.: 4431/18-03-2016 εισήγηση του 
Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας του δήμου μας η οποία αυτολεξεί αναφέρει: 
 

ΘΕΜΑ: Ορισμός Δ.Σ. της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ 
ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ ΚΑΙ ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ» και τον διακριτικό τίτλο «ΑΛΜΑ Α.Ε.», η οποία 
εδρεύει  στην Δημοτική Ενότητα Κολυμβαρίου του Δήμου Πλατανιά Νομού Χανίων.  
 

********************************** 
     Μετά από εντολή του Δημάρχου Πλατανιά, για την επαναδραστηριοποίηση της   Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ ΚΑΙ ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ» 
και τον διακριτικό τίτλο «ΑΛΜΑ Α.Ε.», η οποία εδρεύει  στην Δημοτική Ενότητα Κολυμβαρίου του Δήμου 
Πλατανιά Νομού Χανίων, αναφέρω τα κάτωθι:   
     Δυνάμει του υπ’ αριθμόν 5373/19-01-2000  συμβολαίου της Συμβολαιογράφου Χανίων Βασιλικής 
Ορφανουδάκη – Σπυρίδωνος που εγκρίθηκε με την υπ’αριθμ.πρωτ. 134/01-02-2000 απόφαση της 
Νομαρχίας Χανίων, Διεύθυνση Ανωνύμων Εταιρειών και Εμπορίου και δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ-τεύχος ΑΕ 
και ΕΠΕ, με αριθμό φύλλου 816/7-2-2000 συστάθηκε με αριθμό μητρώου 45187/73/Β/00/09, η ανώνυμη 
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εταιρεία με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ ΚΑΙ ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ», τον διακριτικό τίτλο «ΑΛΜΑ Α.Ε.» και έδρα τον Δήμο Κολυμβαρίου. 
         Ο Δήμος Πλατανιά Νομού Χανίων προήλθε από την συνένωση των τέως Δήμων Πλατανιά, 
Μουσούρων, Βουκολιών και Κολυμβαρίου  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 του Ν.3852/2010 και 
είναι μέτοχος της εταιρείας, κάτοχος 3.160 μετοχών, οι οποίες αποτελούν ποσοστό 28,87163% του 
εταιρικού κεφαλαίου. Περιήλθαν δε οι ανωτέρω μετοχές στον Δήμο Πλατανιά ως καθολικό διάδοχο των 
συνενωθέντων Δήμων ως εξής:  
Ο τέως Δήμος Κολυμβαρίου ήταν  μέτοχος της εταιρείας, κάτοχος 3.060 μετοχών, οι οποίες αποτελούσαν 
ποσοστό 27,95797% του εταιρικού κεφαλαίου. 
Ο τέως Δήμος Βουκολιών ήταν  μέτοχος της  εταιρείας, κάτοχος 50 μετοχών, οι οποίες αποτελούσαν 
ποσοστό 0,45683% του εταιρικού κεφαλαίου. 
Ο τέως Δήμος Πλατανιά ήταν  μέτοχος της εταιρείας, κάτοχος 50 μετοχών, οι οποίες αποτελούσαν 
ποσοστό 0,45683% του εταιρικού κεφαλαίου. 
         Η εταιρεία έχει σκοπό την δημιουργία Μουσείου που θα περιλαμβάνει αλιευτικά σκάφη, αλιευτικά 
εργαλεία, υδρόβιους οργανισμούς και όστρακα, η δημιουργία υποδομής για την ανάπτυξη ειδικών 
μορφών τουρισμού, σε σχέση με τον θαλάσσιο πλούτο και την αλιευτική παράδοση κλπ.   
          To τελευταίο Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο αποτελείτο από επτά μέλη εξελέγη νόμιμα κατά την 
Γενική Συνέλευση των μετόχων αυτής, η οποία συνήλθε την 21-03-2007 και συγκροτήθηκε σε σώμα την 
17-07-2007. (αριθμός πρακτικού Δ.Σ 28/2007). Ειδικότερα τα μέλη του τελευταίου Διοικητικού 
Συμβουλίου ήταν τα εξής: 
1.Αικατερίνη Καραπατάκη του Παναγιώτη, κάτοικος Καμισιανών της  Δημοτικής Ενότητας Κολυμβαρίου 
Δήμου Πλατανιά, Πρόεδρος.  
2.Ιωάννης Παπαδάκης του Εμμανουήλ, κάτοικος Κολυμβαρίου  της  Δημοτικής Ενότητας Κολυμβαρίου 
Δήμου Πλατανιά.  
3.Αρτέμιος Καντηλάκης του Ιωάννου, κάτοικος Ταυρωνίτη της  Δημοτικής  Ενότητας Βουκολιών Δήμου 
Πλατανιά.  
4.Ολυμπία Σαριδάκη του Εμμανουήλ, κάτοικος Χανίων, οδός Β.Κορνάρου 8-10.0 
5.Γεώργιος Κονταξάκης του Γεωργίου, κάτοικος Χανίων, οδός Βεργίνας αρ.4, Παχιανά.   
6.Κωνσταντίνος Περουλάκης του Μιχαήλ, κάτοικος Νεροκούρου Χανίων. 
7.Κυριάκος Πρωϊμάκης του Μιχαήλ, κάτοικος κατοίκου Ταυρωνίτη της  Δημοτικής Ενότητας Βουκολιών 
Δήμου Πλατανιά.  
        Η θητεία του παραπάνω Δ.Σ ήταν τετραετής, ήτοι μέχρι την τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων 
που έπρεπε να συνέλθει μέσα στο Α΄εξάμηνο του έτους 2011. Στην συνέχεια μετά την ανωτέρω Γενική 
Συνέλευση και την συγκρότηση σε σώμα του Δ.Σ. η εταιρεία αδράνησε, η περιουσία της έχει 
εγκαταλειφθεί και παράλληλα υπάρχουν υποχρεώσεις της που εκκρεμούν. 
       Δηλαδή  η εταιρεία έχει περιέλθει σε κατάσταση έλλειψης διοίκησης με αποτέλεσμα να μην είναι 
δυνατή ούτε η σύγκληση Γ.Σ, ώστε να εκλεγεί το νέο Δ.Σ, ούτε η διαχείριση και αντιμετώπιση των 
τρεχουσών υποθέσεων της εταιρείας, ούτε τέλος η νόμιμη εκπροσώπηση της εταιρείας. 
        Επειδή η εταιρεία στερείτο νόμιμης Διοικήσεως που να επιλαμβάνεται όλων των θεμάτων της και 
κατά την  άποψη μου συνέτρεξε  νόμιμη περίπτωση διορισμού προσωρινής διοίκησής της, μετά από 
σχετική εντολή του Δημάρχου Πλατανιά,  υπέβαλα δια λογαριασμό του Δήμου Πλατανιά ως έχοντος 
έννομο συμφέρον ως μέτοχος της εταιρείας, κάτοχος 3.160 μετοχών, οι οποίες αποτελούν ποσοστό 
28,87163% του εταιρικού κεφαλαίου,  δύο φορές αίτηση  ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου για τον 
διορισμό προσωρινής διοικήσεως της εταιρείας ώστε να είναι δυνατή η περαιτέρω λειτουργία και νόμιμη 
εκπροσώπησή της. Οι αιτήσεις του Δήμου Πλατανιά έγιναν και τις δύο φορές δεκτές,  όμως οι 
διορισθείσες με τις δικαστικές αποφάσεις προσωρινές  διοικήσεις αδράνησαν. Ως εκ τούτου, και σήμερα  
η ανωτέρω  εταιρεία  στερείται διοικήσεως έστω και προσωρινής.   
      Επειδή στην περίπτωση της ΑΛΜΑ Α.Ε.  έχουμε  πραγματική έλλειψη διοικήσεως  λόγω λήξης της 
θητείας των μελών του διοικητικού συμβουλίου και καθώς  η απελθούσα τελευταία εκλεγμένη διοίκηση  
της εταιρείας  δεν συγκάλεσε πριν από την λήξη της θητείας της,   γενική συνέλευση προς εκλογή νέας 
διοίκησης και σε κάθε  περίπτωση  έληξε και η θητεία της δικαστικώς ορισθείσας  προσωρινής  διοίκησης.  
     Μετά ταύτα και προκειμένου να υποβληθεί από τον Δήμο Πλατανιά, αίτηση ενώπιον του αρμοδίου 
Δικαστηρίου για τον ορισμό  διορισμό προσωρινής διοικήσεως της εταιρείας ώστε να είναι δυνατή η 
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περαιτέρω λειτουργία και νόμιμη εκπροσώπησή της, πρέπει να ληφθεί σχετική απόφαση από την 
Οικονομική Επιτροπή με την οποία να μου παρέχεται η εντολή να καταθέσω την σχετική αίτηση δια 
λογαριασμό του Δήμου Πλατανιά ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου και παράλληλα με την ίδια  
απόφαση να υποδειχθούν τα προτεινόμενα  πρόσωπα  ως μέλη της προσωρινής διοίκησης της εταιρείας 
τα οποία θα είναι  βέβαιο ότι θα αποδεχθούν τον διορισμό τους και θα προχωρήσουν στις παραπάνω 
ενέργειες και πράξεις λειτουργίας της εταιρείας και στην εκλογή νόμιμης διοίκησης. 
 
Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

 
Επί του συγκεκριμένου θέματος το μέλος της επιτροπής κ. Κασσελάκης ψήφισε λευκό. 

 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 79/2016 

 
Η Οικονομική Επιτροπή  μετά την εισήγηση  του Προέδρου και αφού έλαβε υπόψη της: 

1. Την εισήγηση του Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας 
2. Τις διατάξεις του άρθρου 72 & 75 Ν.3852/2010 

 

 
Αποφασίζει, κατά πλειοψηφία 

 
Εξουσιοδοτεί τον Μιχαήλ Καρατζάκη Δικηγόρο Παρ΄Αρείω, Δικηγόρο Δήμου Πλατανιά να καταθέσει την 
σχετική αίτηση δια λογαριασμό του Δήμου Πλατανιά ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου. 

 
Προτείνει  ως μέλη της προσωρινής διοίκησης της εταιρείας τους: 

1. Ιωάννη Παπαδάκη του Εμμανουήλ, κάτοικος Κολυμβαρίου  της  Δημοτικής Ενότητας Κολυμβαρίου 
Δήμου Πλατανιά. 

2. Αικατερίνη Καραπατάκη του Παναγιώτη, κάτοικος Καμισιανών της  Δημοτικής Ενότητας Κολυμβαρίου 
Δήμου Πλατανιά. 

3. Αρτέμιο Καντηλάκη του Ιωάννου, κάτοικος Ταυρωνίτη της  Δημοτικής  Ενότητας Βουκολιών Δήμου 
Πλατανιά. 

4. Μαλακωνάκη Ιωάννη του Αντωνίου κάτοικος Κολυμβαρίου της  Δημοτικής Ενότητας Κολυμβαρίου 
Δήμου Πλατανιά. 

5. Παπαδάκη Στυλιανός του Ιωάννου, κάτοικος Κολυμβαρίου της  Δημοτικής Ενότητας Κολυμβαρίου 
Δήμου Πλατανιά. 

6. Μπουρδάκη Εμμανουήλ του Ιωάννου, κάτοικος Μαραθοκεφάλας της Δημοτικής Ενότητας 
Κολυμβαρίου Δήμου Πλατανιά. 

7. Πατεράκη Ελευθέριο του Πέτρου, κάτοικος Κολυμβαρίου της  Δημοτικής Ενότητας Κολυμβαρίου Δήμου 
Πλατανιά. 

 
 
 

Το Πρακτικό  υπογράφουν 
Ο Πρόεδρος                                                                                Τα μέλη 

Ακριβές απόσπασμα 
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